Catologo Libreria Viborada

%ﬁ; wrrio miano | 11 ghetto di Roma. lllustrazioni

storiche
Il gbetto Read More
dz SKU: 4020

Roma, Price: 15,00€

Stock: outofstock
ILLUSTRAZIONI
STORICHE Categories: Storia

autore: Milano Attilioeditore: Staderiniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1964

STADERINI EDITORE
ROMA

Product Description
In 8, pp. 496. Legatura tutta tela. illustrazioni nel testo. Firma di possesso Giorgio Alpi rilegato
Buono (Good) (4020)



https://viborada.it/prodotto/il-ghetto-di-roma-illustrazioni-storiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

< . V'A Roma, 1450-1750

1450-175°

Read More

SKU: 4014
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Ascione Erricoeditore: F.lli Palombiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1980

FRATELLI PALOMBI EDITORI - ROMA

Product Description
In 4, pp. 146. Legatura tutta tela e sovraccoperta. lllustrazioni nel testo. rilegato Molto buono
(Very Good) (4014)



https://viborada.it/prodotto/roma-1450-1750/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

B 1 Per I'italia piu grande, scritti e
PIERO FOSCARI | discorsi raccolti e ordinati da

: Tomaso Sillani, con introduzione
| PER L'ITALIA PIU GRANDE . _ _ ]

; e { del compilatore e prefazione di

v ToMAsomsu,I.AM Luigi Federzoni

;. LUIGT FE;)ERZONI l Read More

| NINISTIO DELLY. COLONIE NCdau 1Mivic

SKU: 3953
Price: 15,00€

Stock: outofstock

Categories: Fascismo

ROMA
EpizionNt DELLA Rassecna LIraviama
Pinzza Mignanelli 23
1928

autore: Foscari Pieroeditore: Edizioni della rassegna
italianaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1928
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Product Description
23 cm., pp. 217, strappetti e mancanze ai bordi della copertina brossura Buono (Good) (3953)
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https://viborada.it/prodotto/per-litalia-piu-grande-scritti-e-discorsi-raccolti-e-ordinati-da-tomaso-sillani-con-introduzione-del-compilatore-e-prefazione-di-luigi-federzoni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/

Catologo Libreria Viborada

Il lavoro, la povertA ,

LA I'assistenza. Ricerche sulla
I1 lavoro, la poverta, societA medievale
|’assistenza
Read More
SKU: 3861

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Pinto Giulianoeditore: Viellaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2008

Ricerche sulla societd medievale

viella

Product Description
In 8, pp. 240. Brossura brossura Perfetto (Mint) (3861)



https://viborada.it/prodotto/il-lavoro-la-povert-lassistenza-ricerche-sulla-societ-medievale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Scritti civili

Armando Petrucci

Scritti civili Read More
SKU: 3672

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Petrucci Armando a cura dieditore: Viella
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2019
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Product Description
In 8, pp. 289, brossura. Collana: La Storia Temi 71. Come nuovo brossura Perfetto (Mint) (3672)



https://viborada.it/prodotto/scritti-civili/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Il supplizio di Tommaso
Campanella: narrazioni,
documenti, verbali delle torture

Read More

SKU: 3562

Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie
LUIGL FIRPO
; autore: Firpo Luigieditore: Salernoluogo-edizione:

1] supplizio Romaanno-edizione: 1985
di Tommaso Campanella

- SALERNO EDITRICE - ROMA 5

Product Description
In 8, pp. 289, brossura. Collezione: "Omikron" vol. 20. In buono stato. brossura Buono (Good)
(3562)



https://viborada.it/prodotto/il-supplizio-di-tommaso-campanella-narrazioni-documenti-verbali-delle-torture/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

- 4 --___“._.-] ] [ ] ]
& Lo - 1l principio fondamentale del
10 sovmeRo - Sistema di Empedocle. Studio
I, PRINCIPIO FONDAMENTALE . preCEd Uto da un Saggio
bibliografico e dalla traduzione
SISTEMA DI EMPEDOCLE ] 9 ] _
RS e dei frammenti empedoclei
mmmxlq}mmnmnm : Read More
SKU: 3473
Price: 15,00€
s Stock: instock

Categories: Varie

autore: Bodrero Emilioeditore: Loescherluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1904 (in cop. 1905)

Product Description
23 cm., pp. 173, brossura. Annotazioni a lapis alla copertina e segni del tempo (vedi foto),
all'interno pulito. brossura Buono (Good) (3473)



https://viborada.it/prodotto/il-principio-fondamentale-del-sistema-di-empedocle-studio-preceduto-da-un-saggio-bibliografico-e-dalla-traduzione-dei-frammenti-empedoclei/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Paleo - Imaging. La radiologia

PALEO- ] _ _
V.PNell\lef | tra innovazione tecnologica e
S archeologia

Read More

SKU: 3432

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Paola Cosmacinieditore: Tipografia Mariti
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2018

Product Description
In 8, pp. 100. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Buono (Good) (3432)



https://viborada.it/prodotto/paleo-imaging-la-radiologia-tra-innovazione-tecnologica-e-archeologia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Gerhard Rohlifs: una vita per
I'lItalia dei dialetti, la prima
biografia del grande scienziato
tedesco e la sua bibliografia,
presentazione di Tristano Bolelli

Read More
SALVATORE GEMELLI I
SKU: 3392
GERHARD ROHLFS _
UNA VITA PER L'ITALIA DEI DIALETTI Price: 15,00€
Presentazione StOCk: OUtOfStOCk

di TRISTANO BOLELLI
Categories: Varie

autore: Gemelli Salvatoreeditore: Gangemiluogo-
@ edizione: Romaanno-edizione: 1990

GANGEMI EDITORE

Product Description
In 8 (24 cm.), pp.290 con tavole in bianco e nero nel testo, brossura. Tracce di polvere alla cop.
altrimenti buono. brossura Buono (Good) (3392)



https://viborada.it/prodotto/gerhard-rohlfs-una-vita-per-litalia-dei-dialetti-la-prima-biografia-del-grande-scienziato-tedesco-e-la-sua-bibliografia-presentazione-di-tristano-bolelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada
—

ARCHIVIO DI FILOSOFIA

ORGANO DEL R. ISTITUTO DI STUD! FILOSOFICI

nnnnnnnn
ENRICO CASTELLI
& srrTUT

BIETIORE DPL B ISECTUTO 03 RTUDI RILOSGAICI

L’ ESISTENZIALISMO

SCRITTI D1

K. JASPERS - N. ARBAGNANO - F, BATTAGLIA
¥. A. BELLEZZA - I’ CARABELLESE - E. CASTELLI
BR. DE R0OSA - P. FILIASI CARCAND
C. LUPORINI - A, MASBOLO - C. MAZZANTINI

ROMA - CASA EDITRICE “PARTENIA, - 1946

4
o :

Product Description

L'esistenzialismo, scritti di K.
Jaspers et.a.

Read More

SKU: 3321

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: AA.VV.editore: Partenialuogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1946

In 8 (25 cm), pp. 238, brossura. Fa parte di: Archivio di filosofia, organo della Societa filosofica
italiana, 1946, n. 1-2. Strappetti ai bordi della brossura altrimenti in buono stato.Scritti di
Jaspers, Abbagnano, Battaglia, Bellezza, Carabellese, Castelli, De Rosa, Filiasi Carcano, Luporini,
Massolo, Mazzantini. brossura Buono (Good) (3321)



https://viborada.it/prodotto/lesistenzialismo-scritti-di-k-jaspers-et-a/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Pedagogia ambiente societa

PEDAGOGIA .
gggllEE#\TSOSTENIBILE sosteniblle
ENVER BARDULLA Read More

SKU: 3283

Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Enver Bardullaeditore: Anicialuogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1998

Product Description
In 8, pp. 303. Brossura. Teoria e storia dell'educazione ; 19 brossura Buono (Good) (3283)



https://viborada.it/prodotto/pedagogia-ambiente-societ-sostenibile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

NUOVO VOCABOLARIO

bl

PAROLE E MODI ERRATL

CHE SONO COMUNEMENTE IN USO

COMPILATO
DA

! VITTORIO UGOLINI

Prima Edizione

? DITTA G. B. PARAVIA E C.

TORINO - ROMA - MILANO - FIRENZE

' 1889

Product Description

Nuovo vocabolario di parole e
modi errati che sono
comunemente in uso.

Read More

SKU: 3232

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Vittorio Ugolini compilato daeditore: Paravia
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1889

In 16, pp. XI+248. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso. Lievi bruniture alle carte,
altrimenti buono. rilegato in pelle Buono (Good) (3232)



https://viborada.it/prodotto/nuovo-vocabolario-di-parole-e-modi-errati-che-sono-comunemente-in-uso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

